

今天给各位分享比特币涨了好多少倍的知识，其中也会对比特币涨了好多少倍啊进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？](#)
2. [比特币从2009到2015翻了多少倍](#)
3. [2014到2017，比特币涨了多少倍？](#)
4. [有"专家"说比特币10年15年后会涨一千倍？你相信吗？](#)

比特币今年已涨10倍，刚刚突破1万美元大关，有人却丢了379万个，这事你怎么看？

我没买感觉亏了一个亿，当时中国打压比特币好多人抛当时没资金没买推荐给朋友了。好像最近爆出艾隆·马斯克是比特币之父，以前挖矿挺容易，比特币做为虚拟货币我不认为有多保值个人愚见仅供参考

比特币从2009到2015翻了多少倍

几十万倍，在2010年的时候有人使用10万个比特币购买了一个披萨，在此之前的比特币价格更低，低到你无法想象。但在比特币进入中国以后，尤其比特币被央视等主流媒体报道以后，比特币就像一匹野马，一发不可收拾，比特币价格在2013年底飙升至了8000元，央行通知一下，比特币进入了长期的低潮期。

2014到2017，比特币涨了多少倍？

13年年末超过8000的价格新高，随后回落，14年初的价格大概是4500左右，17年最高价格约12万左右，26倍左右，其实买币长线持有才是王道，当然最重要的是选择什么币，如果是垃圾币的话，那也还是悲剧，所以大家还是要擦亮眼睛，

有"专家"说比特币10年15年后会涨一千倍？你相信吗？

对于这个问题，我觉得我还是有必要回答一下，对于区块链和数字货币，我已经全职研究了4年多了，所以我觉得我的观点还是有参考价值的。

很多人可能会认为，不就是炒币吗？其实，我想说的是这里面需要学习的东西太多了，就跟炒股一样，你不仅仅要看技术面，还要懂得看基本面。比如，炒股我们需

要知道公司的经营状况，行业的前景，财务报表等等。这些，其实我们从日常的生活常识中，基本上可以略知一二，但是，对于数字货币来说，这是一个全新的行业，基本上传统专家的观点也都不靠谱，很多人因为4年前听了经济学家郎咸平的话，后面卖掉了比特币，后来的剧本是比特币上涨了100多倍！现在郎咸平也改变了对比特币的看法，所以，总是追逐别人的观点，很容易会跑偏。还是要有自己的判断！

首先，对于比特币的成本问题我们需要纠正

目前比特币的挖矿成本至少在7000美金以上，作者所说的3000多美金应该是几年前的成本。我们要知道比特币每4年产量减半，也就是说矿工挖矿的奖励每4年减半。目前来看挖矿的区块奖励仍然是矿工收入的主要来源，当然，随着比特币网络的普及，打包区块的交易费用也是未来矿工的主要收入来源。所以，某种意义上讲，比特币是处于通缩的一个状态！会越来越稀缺！

其次，为什么很多人会不计成本挖掘比特币

除了利益驱使外，我觉得最重要的是比特币有它存在的价值。黄金之所以成为货币的一般等价物，一方面是因为它具有稀缺性，另一方面是挖掘黄金需要巨大的成本。所以它才可以成为价值的锚定标的，那么，比特币同时也具备黄金的这两个特点，并且，比特币相对于黄金，也有自己的其他优势，比如，易分割，不需要巨大的存储成本和运输成本，总量永远恒定，不用考虑因为发现新的金矿产量增加的风险！如果比特币是采用POS共识协议，那么我就不觉得它有多大的价值，相反，它是采用POW的共识算法协议，这里有成本的投入，所以，可以成为价值锚定的标的，这也是我看好比特币未来可能成为数字货币价值锚定的标的，只要区块链有未来，数字货币也一定会有未来，那么比特币这类价值锚定的标的一定有它存在的价值。

最后，用发展的眼光看待问题

很多人对于比特币这类数字货币，仍然停留在投机炒作阶段，也就是说他们的思维还没有跳出来，被很多所谓的专家的观点误导了，这里面也不怀疑，专家的很多观点是为了博取眼。这也是我为什么建议大家要有独立的思考能力。数字货币这一行业每年的发展变化都非常的大，前两年谁会知道DEFI概念会发展的这么好，所以，如果你想深入了解这一行业，一定要真正的深入去研究，不要总是通过搜索引擎或者自媒体去了解，因为这会让你的认知具有局限性，建议，你走出去，多了解一下海外的发展现状！

当然，这里也要提示一下风险，虽然我看好数字货币，但是，我认为它仍然存在很多的泡沫，尤其是没能得到很好的监管，这里面有很多是骗人的项目，所以，一定

要擦亮眼睛，谨慎投资，投资数字货币一定要做好资金随时归零的风险准备，因为新事物的风险与机遇并存，就像90年代的互联网泡沫一样，大方向虽然没有错，但是，还是会亏损。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。